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Kommunfullmäktige 
Sammanträdesdatum 2024-05-27 

 

§ 10 Avsägelser samt fyllnadsval 2024 
Diarienummer: 24KS1 

Expedieras till:  
Länsstyrelsen, berörda. 

Beslut  
Kommunfullmäktige beslutar 

att godkänna Lisa Trevitt (S) avsägelse som ledamot i kommunfullmäktige. 

att i övrigt godkänna avsägelserna och utse: 

Stefan Östling (C) till ersättare i socialnämnden efter Roland Ericsson (C) 

Bengt Johansson (SD) till ersättare i Arbetsmarknads- och funktionsrättnämnden 

efter Susana Olsson (SD) 

Fredrik Åberg Jönsson (V) till ledamot i Socialnämnden efter Anton Hedqvist (V) 

Anneli Törnblom (KD) till ledamot/ordförande i Socialnämnden efter Martina 

Kyngäs (KD) from 20240617 

Martina Kyngäs (KD) till ersättare i Socialnämnden efter Daniel Weiss (KD) from 

20240617 

Nuvarande ersättare i Kultur- och fritidsnämnden Victoria Almqvist (KD) till 

ledamot i Kultur- och fritidsnämnden efter Anneli Törnblom (KD) from 20240601 

Christina Djurhed (KD) till ersättare i Kultur- och fritidsnämnden efter Victoria 

Almqvist (KD) from 20240601 

Pontus Billström (MP) till ledamot i Gävle Hamn AB efter Henrik Wenngren (MP) 

Susanne Gustafsson (C) till Gode man enl fastighetsbildningslagen 2023–2026 

för tätortsförhållanden och jordbruk och skogsförhållanden 

att föreslå kommunfullmäktige att bordlägga följande val: 

Nämndeman i Gävle Tingsrätt efter Dan Fängström (SD) 

Ersättare i Utbildningsnämnden efter Eva Persson (C) 
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Kommunfullmäktige 
Sammanträdesdatum 2024-05-27 

Ledamot i Utbildningsnämnden efter Lisa Trevitt (S) from 20240601 

Ledamot i Utbildningsnämnden efter Tarik Fisekovic (C) 

att beslutet omedelbart justeras. 

Ärendebeskrivning 
Följande valärenden är bordlagda sedan kommunfullmäktige 2024-03-25: 

Roland Ericsson (C) ersättare i socialnämnden 

Dan Fängström Nämndeman i Gävle Tingsrätt 

Susana Olsson (SD) ersättare i Arbetsmarknads- och funktionsrättnämnden 

Gode män enl fastighetsbildningslagen 2023–2026 (1 st tätortsförhållanden och 
1st jordbruk eller skogsförhållanden) 

Följande förtroendevalda har avsagt sig uppdragen: 

Eva Persson (C) ersättare i Utbildningsnämnden 

Anton Hedqvist (V) ledamot i Socialnämnden 

Martina Kyngäs (KD) ledamot/ordförande i Socialnämnden from 20240617 

Daniel Weiss (KD) ersättare i Socialnämnden efter from 20240617 

Anneli Törnblom (KD) ledamot i Kultur- och fritidsnämnden from 20240601 

Victoria Almqvist ersättare i Kultur- och fritidsnämnden (KD) from 20240601 

Lisa Trevitt (S) ledamot i Utbildningsnämnden from 20240601 

Tarik Fisekovic (C) ledamot i Utbildningsnämnden 

Henrik Wenngren (MP) ledamot i Gävle Hamn AB 

Inlägg i ärendet 
Per-Åke Fredriksson (L) och Daniel Olsson (S) 

Ordförande meddelar att Lisa Trevitt (S) har inkommit med avsägelse från sitt 

uppdrag som ledamot i kommunfullmäktige Ordförande föreslår 

kommunfullmäktige bevilja avsägelsen. 

Handlingar i ärendet 
• Protokoll valberedning 24-05-24, dnr 579062 
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Kommunfullmäktige 
Sammanträdesdatum 2024-05-27 

§ 11 Val av lekmannarevisorer/revisorer till bolag och 
gemensamma nämnder 
Diarienummer: 23KS426 

Expedieras till:  
Samtliga bolag, Företagshälsovårdsnämnden, Hjälpmedelsnämnden. 

Beslut  
Kommunfullmäktige beslutar 

att godkänna Rosalie Carlén (KD) avsägelse som revisor i 

Företagshälsovårdsnämnden och Hjälpmedelsnämnden 

att utse Tord Jansson (SD) till lekmannarevisor i 

Gävle Stadshus AB 

Gavlefastigheter Gävle kommun AB 

Gavlia AB 

Gavle Drift & Service AB 

Gävle Parkeringsservice AB 

Gävle Hamn AB 

AB Gavlegårdarna 

Gävle Energi AB 

Gävle Kraftvärme AB 

Gävle Energisystem AB 

Gävle Energi Elnät AB 

 

att utse Fredrik Sollenborn (C) till lekmannarevisor i 

Gävle Stadshus AB 

Gavlefastigheter Gävle kommun AB 

Gavlia AB 

Gavle Drift & Service AB 

Gävle Parkeringsservice AB 

Gävle Hamn AB 

AB Gavlegårdarna 
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Kommunfullmäktige 
Sammanträdesdatum 2024-05-27 

Gävle Energi AB 

Gävle Kraftvärme AB 

Gävle Energisystem AB 

Gävle Energi Elnät AB 

att utse Fredrik Sollenborn (C) till revisor i Svenska Kommunförsäkrings AB. 

att utse Tord Jansson (SD) till revisor i Företagshälsovårdsnämnden 

att utse Fredrik Sollenborn (C) till revisorsersättare i Företagshälsovårdsnämnden 

att utse Fredrik Sollenborn (C) till revisor i Hjälpmedelsnämnden 

att utse Tord Jansson (SD) till revisorsersättare i Hjälpmedelsnämnden 

att beslutet omedelbart justeras. 

Ärendebeskrivning 
På kommunfullmäktiges sammanträde den 19 februari 2024 valdes Tord Jansson 

(SD) till ledamot/1:e vice ordförande i kommunrevisionen och Fredrik Sollenborn 

(C) till ledamot i kommunrevisionen. De nya revisorerna/ledamöterna Tord 

Jansson och Fredrik Sollenborn har gjort en oberoendeprövning. Den visade att 

ingen omständighet påverkar nominering till olika uppdrag. 

Rosalie Carlén (KD) har inkommit med avsägelse som revisor i 

Företagshälsovårdsnämnden och Hjälpmedelsnämnden. 

Inlägg i ärendet 
Daniel Olsson (S). 
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Kommunfullmäktige 
Sammanträdesdatum 2024-05-27 

Jäv 

På grund av jäv deltar inte följande ledamöter i beslutet av val av 
lekmannarevisorer/revisorer i: 

Företagshälsovårdsnämnden: Eva Älander (S) 
 
Hjälpmedelsnämnden: Lena Lundgren Rörick (S) 

Gävle Stadshus AB: Jörgen Edsvik (S), Eva Älander (S), Daniel Olsson (S), Julia 
Cederstrand (C), Kristofer Dahlgren (L), Therese Metz (MP), William Elofsson 
(M), Pekka Seitola (M), Eva-Marja Andersson (M), Jan Myléus (KD), Maritha 
Johansson (V), Elizabeth Puhls (SD), Richard Carlsson (SD), och Wanja Delén 
(SD). 

Gavlefastigheter Gävle kommun AB: Lena Säfström (S), Emanuel Hellstrand Hort 
(MP), Michael Agerbring (M), Camilla Westman (SD), Romel Rached (SD) och 
Thomas Norrman (SD). 

Gavlia AB: Lena Säfström (S), Emanuel Hellstrand Hort (MP), Michael Agerbring 
(M) och Camilla Westman (SD). 

Gavle Drift & Service AB: Lena Säfström (S), Emanuel Hellstrand Hort (MP), 
Michael Agerbring (M) och Camilla Westman (SD). 

Gävle Parkeringsservice AB: Jörgen Edsvik (S), Eva Älander (S), Daniel Olsson 
(S), Julia Cederstrand (C), Kristofer Dahlgren (L), Therese Metz (MP), William 
Elofsson (M), Pekka Seitola (M), Eva-Marja Andersson (M), Jan Myléus (KD), 
Maritha Johansson (V), Elizabeth Puhls (SD), Richard Carlsson (SD) och Wanja 
Delén (SD). 

Gävle Hamn AB: Jan-Eric Andersson (KD) 

AB Gavlegårdarna: Petri Ekorre (M), Richard Carlsson (SD), Roger Hedlund (SD) 
och Thomas Norrman (SD). 

Gävle Energi AB: Roland Nilsson (M), Mikael Forsberg (SD) och Thomas 
Norrman (SD). 

Gävle Kraftvärme AB: Mikael Forsberg (SD) 

Gävle Energisystem AB: Mikael Forsberg (SD) 

Gävle Energi Elnät AB: Roland Nilsson (M), Mikael Forsberg (SD) och Thomas 
Norrman (SD). 

Svenska Kommunförsäkrings AB: Per-Åke Fredriksson (L) och Pekka 

Seitola (M). 
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Kommunfullmäktige 
Sammanträdesdatum 2024-05-27 

Handlingar i ärendet 
• Val av lekmannarevisorer revisorer till bolag och gemensamma nämnder 

2024-05-24, dnr 579063 
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